
MALACHIT – POLODRAHOKAM NOVÉHO MILÉNIA JENŽ JE OBDAŘEN VELKOU 
ENERGIÍ A MOCÍ, VEŠKERÉ VÝROBKY POCHÁZÍ Z KONGA Z OBLASTI KATANGA 

 
Malachit podporuje pozitivní myšlení a tahle pozitivní myšlenka probouzí  v člověku obrovskou vnitřní sílu, která očišťuje mysl, 
duši i tělo člověka a přináší štěstí, lásku a úspěch. 

Malachit přináší do našeho života rovnováhu citu a rozumu, trpělivost a intuici. Pomáhá v kritických dobách, v dobách 
vyčerpání. Je skvělý jako ochranný amulet před negativní energií  vyzařující z okolí. 

 

Malachit je kámen duchovního poznání , uvnitřnění a intuice. U lidí, kteří 
jsou logicky myslící a mají přetíženou levou mozkovou hemisféru 
podporuje hemisféru pravou – intuitivní a tím navozuje mezi oběma 
harmonii. 

Každý výrobek je opravdový originál z “dílny” Afrických umělců z oblasti Katanga v Konžské demokratické republice (bývalý 
Zair).  Malachit z této oblasti patří k nejlepším a nejkrásnějším. 

Zvyšuje vytrvalost a dodává energii - je symbolem kreativity a změny, současně i zemitých vlastností. Učí trpělivosti, 
odpovědnosti, vyrovnanosti.         

Pomáhá ovládnout výbušnost, překonávat starosti a dosáhnout úspěchu. Je ideální pro děti, protože je chrání před pády a 
zvyšuje jejich odolnost vůči infekčním nemocím. Malachit je silným ochranných kamenem. Snadno pohlcuje negativní energie a 
znečišťující látky, které odebírá přímo z atmosféry nebo z lidského těla. 

              

Světle a tmavě zelené pruhy tvoří v malachitu nekonečné bohatství a pohyblivých obrazů a vzorů. Je ukázkou toho, 
jak se světlo a stín vzájemně doplňují a činí náš život dokonalejším a dynamickým. Učí nás smířit se stinnými stránkami naší 
osobnosti, rozpoznat jejich smysl pro náš růst a s láskou je měnit ve světlo. Tímto způsobem poskytuje obnova přeměnu a 
probouzí chuť k životu a jeho bohatosti.  

Ve starověkém Egyptě byl považován malachit za kámen naděje a důvěry. Kromě toho jej Egypťané používali k líčení 
očí a také jako barvivo (nástěnné malby, glazury). Římané jej pokládali do kolébek pro ochranu dětí. Vždy platil za ženský 
kámen - symbol ženských vlastností jako jsou smyslnost, svůdnost, rozmařilost a zvědavost. 

Dodává klid, vytrvalost a trpělivost. Ukazuje nám naše nedostatky a jejich význam pro náš další vývoj.  Je symbolem 
lásky k životu, tvořivosti a zdravého poměru mezi rozumem a citem. Zbavuje nás starých vzorů a blokád, uklidňuje citové 
problémy, zbavuje impulzivity.  Malachit je vhodný pro meditaci. 

Malachit je také kámen léčebný, optimalizuje srdeční činnost. Zejména při zánětech je možné přikládat jej na 
postižená místa. Již v dobách antiky byl používán jako lék na oční choroby a jako posílení zraku. Posiluje imunitu, žaludek, 
slezinu. Pomáhá při astmatu, revmatu, menstruačních a porodních bolestech, otravách. Mužům posiluje potenci. Děti chrání 
před pády a zvyšuje jejich odolnost vůči infekčním nemocem. Dokonce je vhodný při redukční dietě - brání růstu tukové tkáně.  

Již od středověku se používal k léčbě krvácivých příhod a stavů slabosti. Byl symbolem spirituálního člověka. V rovině 
tělesné příznivě působí na regenerační a hojivé pochody a stimuluje imunitu. Odstraňuje z těla škodlivé energie, způsobující 
nemoci, proto je možné ho pokládat na všechna bolestivá a nemocná místa. 

Před použitím i po něm by se měl vyčistit tak, že jej necháme na slunci položený na krystal křemene. 

Malachit je kámen obdařený velikou mocí,  

Malachit zesiluje kladné i záporné energie. Uzemňuje duchovní energii do půdy. Někteří lidé věří, že se malachit 
dosud vyvíjí a později se stane jedním z nejvýznamnějších kamenů nového milénia. Již dnes je důležitým ochranným 



kamenem. Snadno pohlcuje negativní energie a znečišťující látky, které odebírá přímo z atmosféry nebo z lidského těla. Před 
použitím i po něm by se měl vyčistit tak, že jej necháme na slunci položený na krystal křemene.  

Malachit vstřebává znečištění plutoniem a chrání před zářením všechno druhu. Měl y ho mít doma každý, kdo žije 
v blízkosti jaderné elektrárny nebo zdroje přírodní radioaktivity. Rovněž čistí elektromagnetické znečištění a léčí zemské 
energie. Je pevným poutem spjat s přírodními a božskými silami. 

Malachit čistí a aktivuje čakry a umožňuje naladění na duchovního průvodce. Pokud se položí na třetí oko, podporuje 
vyvolávání vizí a duchovního pozorování. Položený na srdce přináší rovnováhu a harmonii. Otevírá srdce a vyvolává 
nepodnímanou lásku. Lze jej použít při věštění z koule nebo ke vstupu do jiných světů – vnějších i vnitřních. Cesta jeho 
stočenými vzory uvolňuje mysl a vyvolává proud podvědomých představ. Pomáhá při přijímání vzkazů z budoucnosti. 

V duševní rovině je malachit kamenem proměny. Pod vlivem tohoto kamene, spojeného s dobrodružstvím a 
podněcujícího k riziku a změnám, lze prožít mnohem intenzivnější život. Nelítostně ukazuje, co blokuje váš další duchovní růst. 
Malachit vytahuje hluboko ukryté pocity a psychosomatické problémy, přetrhává nežádoucí pouta a překonané způsoby 
jednání. Učí, jak přebírat odpovědnost za vlastní činy, myšlenky a pocity. Uvolňuje zábrany a povzbuzuje k projevům emocí. 
Tento kámen zvyšuje schopnost vcítit se do myšlení jiných lidí a ukazuje, jak by se jeho majitel cítil na jejich místě. Potlačuje 
ostýchavost a podporuje přátelské vztahy. Malachit se projevuje užitečně při psychosexuálních problémech zejména těch, 
které způsobily traumatizující sexuální skutečnosti v minulých životech. Pomáhá při procesu znovuzrození. V duševním životě 
dokáže malachit proniknout ke kořeni problému. Zvyšuje intuici a vhled. Pomáhá potlačit duševní problémy včetně duševních 
chorob. Zmírňuje dyslexii. Posiluje schopnost vstřebávat a zpracovávat informace. S jeho pomocí dokážeme lépe pozorovat 
okolí a snáze porozumět složitým jevům. 

Položený na solar plexus umožňuje malachit zevrubné duševní uzdravení. Uvolňuje negativní zkušenosti a stará 
traumata, vynáší na povrch potlačované myšlenky, vrací schopnost hlubokého dýchání, uvádí do rovnováhy srdeční a pupeční 
čakru, a zlepšuje schopnost vnitřního vhledu.  V citovém životě umožňuje prožívání intenzivnějších emocí, ty se ale mohou 
rychle měnit. Malachit lze užít rovněž při zkoumání vlastního nitra. Podněcuje snění a vyvolává živé vzpomínky. V některých 
případech je ale třeba působení malachitu při uzdravování procesech proměn podpořit dalšími kameny. 

Léčebné využití: malachit je mimořádně všestranný léčivý kámen. Zvlášť užitečný je při potlačování křečí, včetně 
menstruačních. Usnadňuje porod, někdy se mu říká „kámen porodní báby“. Rezonuje s ženskými pohlavními orgány a léčí 
pohlavní nerovnováhu. Snižuje krevní tlak, léčí astma, artritidu, epilepsii, zlomeniny, otoky kloubů, patologické výrůstky, 
nevolnost při cestování, závratě, nádory, zrakový nerv, slinivku břišní.  


